Student Questionnaire Results 2013

Key to Results
Strongly Agree
Agree

Disagree
Strongly Disagree

I like school. (%)

59

The lessons are good. (%)

54
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I get help when | need it. (%)
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We are well behavedin school. (%)

51
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| feel safe at school. (%)
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Adults listen to me. (%)
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We all try to be kind to each other. (%)
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I can try out new things. (%)
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My teacher helps me if | am stuck or don't understand my work.
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In lessons | know what | am learning about. (%)
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| enjoy my school work. (%)
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My parents help me with my school work. (%)

38

| enjoy school trips and visits. (%)
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At School healthy living is important. (%)
46
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Staff help me to do my best. (%)
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I can attend clubs and activities. (%)

58
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